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AMmsa: Artem
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/139727/answer/139732




[la, CKopee BCero MBI UMeeM [IeJI0 C IaluUIOMaMy I'OJIOBKH II0JIOBOT0 4ileHa. [119 yTOYHeHus
nuarHo3a Obu10 Ol Tydlle coaTh cockob Ha [1LIP, yToYHUB 3a00HO UX THUI. 3aTeM, IIpU
TIOATBEPXKIEHUY JUarHo3a, YPOJIoT IIPeAIoKUT BaM Iu00 KOHCEPBAaTUBHOE MECTHOE JiedeHue, Tubo
OIlepaTUBHEIE KOCMETAYECKHUE IIPOLIeNYPHI.



